



# CASQUE BLUETOOTH® BLUETOOTH® HEADSET

FREQUENCY RANGE : 2.402GHZ - 2.480GHZ

MAX POWER : 1.53DBM



**Instructions**  
Mode D'emploi

— CBSGLBK / GR / PK —

## NOS REMERCIEMENTS

---

***Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.***

## CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

---

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
- N'utilisez jamais votre appareil sous l'eau ou dans des endroits trop humides.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil
- Utilisez/conservéz uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre -10°C et 60°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation du produit ou d'utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- Il est conseillé de protéger la batterie lorsque vous ne l'utilisez pas pour éviter des dommages dû à une chute.
- N'utilisez pas de produits abrasifs pour nettoyer l'appareil
- Ne laissez pas l'appareil près d'objets tranchants cela pourrait le rayer ou l'endommager

## FONCTIONS

---

1. Allumer / Eteindre votre appareil :  
Pressez le bouton « play » pendant 3 secondes
2. Piste suivante : appuyez sur le bouton « + »
3. Piste précédente : appuyez sur le bouton « - »
4. Augmenter le volume : Appuyez longuement sur le bouton « + »
5. Diminuer le volume : Appuyez longuement sur le bouton « - »
6. Appuyer sur le bouton « play » pour prendre un appel
7. Appuyez longuement sur le bouton « play » pour décliner un appel

## VOYANT LED

---

Lorsque le casque est en mode « recherche Bluetooth », le voyant clignote en bleu et rouge. Une fois connecté à votre smartphone ou tablette le voyant reste allumé en bleu.

Lorsque le casque est en charge, le voyant LED devient rouge et s'éteint automatiquement lorsque la batterie est complètement chargée.

## APPAIRAGE

---

- 1.Appuyez sur la touche « play » pendant trois secondes pour allumer votre Casque Color. Le mode Bluetooth est activé par défaut.
- 2.Le voyant rouge/bleu clignote rapidement, l'appareil est prêt à s'appairer.
- 3.A partir de votre smartphone/Tablette, sélectionnez le périphérique « TNB COLOR »
- 4.Une fois la connexion établie, le voyant LED reste allumé en bleu.

## CARACTÉRISTIQUES

---

**Bluetooth 5.0**

**Portée : 10m**

**Batterie Li-on polymère : 200 mAh**

**Temps de charge : 1,5 -2 heures**

**Impédance : 32Ω**

**Sensibilité : 103dB**

**Puissance : 15 mW**

**Gamme de radio fréquence : 2.4-2.48354G (Hz)**

## BESOIN D'AIDE ?

---

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site Internet : [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## OUR THANKS

---

***Congratulations on your purchase and thank you for your trust and confidence in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, we recommend that you read the instructions and safety guidelines carefully and keep this manual for future reference.***

## IMPORTANT SAFETY GUIDELINES

---

- The power supply of your device must match the initially designed original specifications.
- Never use your device under water or in places that are too damp.
- Do not place flammable objects, explosive substances or dangerous objects near your device.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between -10 °C and 60 °C.
- Keep your device out of the reach of children.
- Do not disassemble your device or try to repair it yourself.
- Do not use your device if it has been subjected to impact or is damaged.
- To avoid the risk of electrocution, unplug your device from the main power supply and from any device before cleaning it or if you are not using it.
- T'nB declines any liability in case of misuse of the product or use with a device with incompatible electrical characteristics.
- It is recommended to protect the battery when not in use to avoid damage from a fall.
- Do not use abrasives to clean the device.
- Do not leave the device near sharp objects that could scratch or damage it.

## FUNCTIONS

---

1. Turn your device on / off: Press the «play» button for 3 seconds.
2. Next track: press the «+» button
3. Previous track: press the «-» button
4. Increase the volume: Press and hold down the «+» button.
5. Decrease the volume: Press and hold down the «-» button.
6. Press the play button to answer a call.
7. Press and hold down the play button to decline a call.

## LED INDICATOR

---

When the headset is in Bluetooth search mode, the indicator flashes blue and red. Once it has connected to your smartphone or tablet, the light turns blue. When the headset is charging, the LED indicator turns red and automatically turns off when the battery is fully charged.

## PAIRING

---

1. Press and hold the play button for three seconds to turn on your Color Headset. Bluetooth mode is enabled by default.
2. When the red/blue light flashes rapidly, the device is ready to pair.
3. From your smartphone/tablet select the «TNB COLOR» device.
4. Once the connection is made the LED indicator turns blue.

## FEATURES

---

### Bluetooth 5.0

**Range: 10m**

**Polymer Li-on battery: 200 mAh**

**Charging time: 1.5 -2 hours**

**Impedance: 32Ω**

**Sensitivity: 103dB**

**Power: 15 mW**

**Radio frequency range: 2.4-2.48354G (Hz)**

## NEED HELP ?

---

We are committed to providing high customer satisfaction and we would be pleased to hear from you at [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). For servicing, troubleshooting and other information on this product, please visit our website: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## NUESTRO AGRADECIMIENTO

---

***Enhorabuena por su compra y gracias por la confianza depositada en T'nB. Nuestros productos cumplen los reglamentos y las normativas vigentes. Le recomendamos que lea atentamente las instrucciones y consignas de seguridad antes de utilizar este dispositivo, y que conserve el presente manual.***

## CONSIGNAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

---

- La alimentación de su dispositivo debe corresponderse con las características originales inicialmente previstas.
- No utilice nunca su dispositivo bajo la lluvia o en lugares demasiado húmedos.
- No coloque ningún objeto inflamable, sustancia explosiva u objeto peligroso cerca de su dispositivo.
- Utilice y conserve su dispositivo únicamente en entornos con temperaturas comprendidas entre -10 °C y 60 °C.
- Conserve su dispositivo fuera del alcance de los niños.
- No desmonte su dispositivo y no intente repararlo por su cuenta.
- No utilice su dispositivo en caso de que este haya recibido un impacto o haya sufrido daños.
- Para evitar cualquier riesgo de electrocución, desenchufe su dispositivo de la alimentación principal y de cualquier otro dispositivo antes de limpiarlo o cuando no lo esté utilizando.
- T'nB rechaza cualquier responsabilidad en caso de mala utilización del producto o de uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- Se recomienda proteger la batería cuando no la esté utilizando para evitar daños debidos a caídas.
- No utilice productos abrasivos para limpiar el dispositivo.
- No deje el dispositivo cerca de objetos afilados, ya que podrían rayarla o deteriorarla.

## FUNCIONES

---

1. Encender / Apagar el dispositivo: pulse el botón «play» durante 3 segundos.
2. Pista siguiente: pulse el botón «+».
3. Pista anterior: pulse el botón «-».
4. Subir el volumen: pulse prolongadamente el botón «+».
5. Bajar el volumen: pulse prolongadamente el botón «-».
6. Pulse el botón «play» para contestar una llamada.
7. Pulse prolongadamente el botón «play» para rechazar una llamada.

## INDICADOR LED

---

Cuando los auriculares están en modo «búsqueda Bluetooth», el indicador parpadea en azul y rojo. Una vez conectados al teléfono o la tableta, el indicador permanece encendido en azul.

Durante la carga, el indicador LED se enciende en rojo y se apaga automáticamente una vez cargada la batería.

## EMPAREJAMIENTO

---

1. Pulse el botón «play» durante tres segundos para encender el Casque Color. El modo Bluetooth se activa por defecto.
2. El indicador parpadea rápidamente en rojo/azul y los auriculares están listos para el emparejamiento.
3. Seleccione en el teléfono/tableta el dispositivo «TNB COLOR».
4. Una vez conectados, el indicador LED se enciende en azul.

## CARACTERÍSTICAS

---

**Bluetooth 5.0**

**Alcance: 10 m**

**Batería de polímero de litio: 200 mAh**

**Tiempo de carga: 1,5 -2 horas**

**Impedancia: 32  $\Omega$**

**Sensibilidad: 103 dB**

**Potencia: 15 mW**

**Gama de radiofrecuencia: 2.4-2.48354 G (Hz)**

## ¿NECESITA AYUDA?

---

En T-nb nos preocupamos por la satisfacción de nuestros clientes. Por ello, puede contactar con nosotros escribiendo a [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Para cuestiones relativas al mantenimiento, reparación u otro tipo de información, consulte nuestra página web: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

---

***Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, aconselhamos a que leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e que guarde este manual.***

## INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

---

- A alimentação do seu dispositivo deve coincidir com as características originais inicialmente previstas.
- Nunca utilize o seu dispositivo em água ou em lugares molhados.
- Não colocar um objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso perto do seu dispositivo
- Utilize e guarde o seu dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura esteja entre -10°C e 60°C.
- Mantenha o seu aparelho fora do alcance das crianças.
- Não desmonte o seu dispositivo e não tente repará-lo por conta própria.
- Não utilize o seu dispositivo se ele tiver sido sujeito a um choque ou danos.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue o seu dispositivo da corrente elétrica e de todos os dispositivos antes de o limpar ou se não o for utilizar.
- A T'nB não se responsabiliza pelo uso indevido do produto ou pelo uso com um dispositivo com características elétricas não compatíveis.
- Recomenda-se proteger a bateria quando não estiver a ser usada para evitar danos devido a uma queda.
- Não utilize produtos abrasivos para limpar o dispositivo
- Não deixe o dispositivo perto de objetos pontiagudos que o possam riscar ou danificar.

## FUNÇÕES

---

1. Ligar / desligar o seu dispositivo:  
Manter o botão "play" premido durante 3 segundos
2. Faixa seguinte: pressionar levemente no botão "+"
3. Faixa anterior: pressionar levemente no botão "-"
4. Aumentar o volume: Pressione longamente o botão "+"
5. Diminuir o volume: Pressione longamente o botão "-"
6. Pressionar o botão "play" para atender uma chamada
7. Pressionar longamente o botão "play" para recusar uma chamada



## VISOR LED

---

Quando os auscultadores estiverem em modo “pesquisa de Bluetooth”, o visor fica intermitente em azul e vermelho. Assim que estiver ligado ao seu smartphone ou tablet, o visor permanece aceso em azul.

Quando os auscultadores estiverem em carregamento, o visor LED fica vermelho e desliga-se quando a bateria estiver totalmente carregada.

## EMPARELHAMENTO

---

1. Pressione a tecla “play” durante três segundos para ligar os seus auscultadores Color. O modo Bluetooth é ativado por defeito.
2. O visor vermelho/azul fica intermitente de forma rápida, já que o dispositivo está pronto para o emparelhamento.
3. A partir do seu smartphone/tablet, selecione o periférico “TNB COLOR”
4. Assim que a ligação for estabelecida, o visor LED permanece ligado em azul.

## ESPECIFICAÇÕES

---

**Bluetooth 5.0**

**Alcance: 10m**

**Bateria de polímero de lítio 200 mAh**

**Tempo de carregamento: 1,5 a 2 horas**

**Impedância: 32Ω**

**Sensibilidade: 103dB**

**Potência: 15 mW**

**Banda de frequência rádio: 2.4-2.48354G (Hz)**

## PRECISA DE AJUDA?

---

Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamo-nos ao seu dispor através do email [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Para obter dados sobre manutenção, reparação, e diversas outras informações sobre este produto, visite o nosso site em: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## RINGRAZIAMENTI

---

***Congratulazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.***

## IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SIOREZZA

---

- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche d'origine previste inizialmente.
- Non utilizzare mai il dispositivo sott'acqua o in luoghi troppo umidi.
- Non collocare oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi vicino al dispositivo.
- Utilizzare/conservare il dispositivo solo in un ambiente dove la temperatura dove la temperatura è tra i -10°C e i 60°C.
- Conservare il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
- Non smontare il dispositivo e non provare a ripararlo da soli.
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o è stato danneggiato.
- Per evitare rischi di folgorazione, scollegare il dispositivo dall'alimentazione principale e di qualsiasi dispositivo prima di pulirlo o se non lo utilizzate.
- T'nB declina qualsiasi responsabilità in caso di utilizzo inappropriato del prodotto o di utilizzo con un dispositivo dalle caratteristiche non compatibili.
- Si consiglia di proteggere la batteria quando non lo si utilizza per evitare danni dovuti a cadute.
- Non utilizzare prodotti abrasivi per pulire il dispositivo
- Non lasciare il dispositivo vicino ad oggetti affilati potrebbero colpirlo o danneggiarlo.

## FUNZIONI

---

1. Accendere / Spegner il dispositivo: premere il tasto «play» per 3 secondi
2. Traccia successiva: premere il tasto «+»
3. Traccia precedente: premere il tasto «-»
4. Alzare il volume: premere a lungo il tasto «+»
5. Abbassare il volume: premere a lungo il tasto «-»
6. Premere il tasto «play» per rispondere a una chiamata
7. Premere a lungo il tasto «play» per rifiutare una chiamata

## INDICATORE LED

---

Quando le cuffie sono in modalità «ricerca Bluetooth», il LED lampeggia in rosso e blu. Quando le cuffie sono connesse a smartphone o a tablet il LED rimane acceso in blu.

Quando le cuffie sono in carica, il LED diventa rosso e si spegne automaticamente quando la batteria è completamente carica.

## COLLEGAMENTO

---

1. Premere sul tasto «play» per 3 secondi per accendere Casque Color. La modalità Bluetooth è attiva di default.
2. Il LED rosso/blu lampeggia velocemente il dispositivo è pronto per essere sincronizzato.
3. Da smartphone/Tablet selezionare la periferica «TNB COLOR»
4. Quando si è stabilita la connessione il LED rimane acceso in blu.

## CARATTERISTICHE

---

**Bluetooth 5.0**

**Portata: 10m**

**Batteria polimeri litio-ioni: 200 mAh**

**Tempo di ricarica: 1,5 -2 ore**

**Impedenza: 32Ω**

**Sensibilità: 103dB**

**Potenza: 15 mW**

**Frequenza radio: 2.4-2.48354G (Hz)**

## OCCORRE AIUTO?

---

Ci teniamo affinché i nostri clienti siano soddisfatti, potete contattarci a [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Per manutenzione, risoluzione problemi del dispositivo, info varie sul prodotto, consultare il nostro sito Internet: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

***Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Unsere Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen. Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren.***

## **WICHTIGE WARNHINWEISE**

---

- Die Stromversorgung Ihres Gerätes muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Ihr Gerät nie unter Wasser oder an zu feuchten Orten benutzen.
- Stellen Sie keine brennbaren, explosiven oder gefährlichen Gegenstände in die Nähe Ihres Gerätes.
- Ihr Gerät nur in einer Umgebung benutzen/aufbewahren, wo die Temperatur zwischen -10°C und 60°C ist.
- Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Ihr Gerät nicht auseinandernehmen und nicht versuchen, es selbst zu reparieren.
- Benutzen Sie Ihr Gerät nicht, wenn es angeschlagen oder beschädigt wurde.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, ziehen Sie vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch den Netzstecker.
- T'nB lehnt jede Verantwortung im Falle eines Missbrauchs des Produkts oder der Verwendung mit einem Gerät mit nicht kompatiblen elektrischen Eigenschaften ab.
- Halten Sie den Sicherheitshahn dicht geschlossen, um das Eindringen von Wasser in den Kreislauf und die inneren Teile des Produkts zu verhindern.
- Verwenden Sie keine Scheuermittel zur Reinigung des Geräts. Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe von scharfen Gegenständen, da diese es zerkratzen oder beschädigen können.

## **FUNKTIONEN**

---

1. Ihr Gerät ein- / ausschalten:  
Drücken Sie den „Play“-Button während 3 Sekunden
2. Nächster Titel: „+“ Button drücken
3. Vorheriger Titel: „-“ Button drücken
4. Lautstärke erhöhen: Den „+“-Button lange gedrückt halten
5. Lautstärke reduzieren: Den „-“ Button lange gedrückt halten
6. Drücken Sie den Button „Play“, um einen Anruf entgegenzunehmen
7. Drücken Sie den Button „Play“ lange, um einen Anruf abzulehnen

## LED-ANZEIGE

---

Wenn sich das Headset im „Bluetooth-Suchmodus“ befindet, blinkt die Anzeige blau und rot. Sobald es mit Ihrem Smartphone oder Tablet verbunden ist, leuchtet die Anzeige blau.

Wenn das Headset geladen wird, leuchtet die LED-Anzeige rot und schaltet sich automatisch aus, wenn der Akku vollständig aufgeladen ist.

## PAIRING

---

1. Halten Sie den „Play“-Button drei Sekunden lang gedrückt, um Ihr Color-Headset einzuschalten. Der Bluetooth-Modus ist standardmäßig aktiviert.
2. Die rot/blau Anzeige blinkt schnell und das Gerät ist bereit für das Pairing.
3. Wählen Sie auf Ihrem Smartphone/Tablet das Gerät „TNB COLOR“ aus.
4. Sobald die Verbindung hergestellt ist, leuchtet die LED-Anzeige blau.

## EIGENSCHAFTEN

---

**Bluetooth 5.0**

**Reichweite: 10 m**

**Polymer-Li-on-Batterie: 200 mAh**

**Ladezeit : 1,5 -2 Stunden**

**Impedanz : 32  $\Omega$**

**Sensibilität: 103 dB**

**Leistung: 15 mW**

**Radiofrequenzbereich: 2.4-2.48354G (Hz)**

## BRAUCHEN SIE HILFE?

---

Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht und Sie haben die Möglichkeit, uns unter [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com) zu kontaktieren. Wartung, Fehlerbehebung, verschiedene Informationen zu diesem Produkt, siehe unsere Website: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## ONS DANKWOORD

---

*Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T'nB schenkt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij adviseren u deze handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.*

## BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

---

- Uw toestel moet worden gevoed conform de initieel voorziene originele eigenschappen.
- Gebruik uw toestel nooit onder water of in te vochtige plaatsen.
- Plaats geen onbrandbaar voorwerp, explosieve stof of gevaarlijk voorwerp in de buurt van uw toestel. Gebruik/bewaar uw toestel enkel in een omgeving met een temperatuur tussen -10°C en 60°C.
- Bewaar uw toestel buiten het bereik van kinderen.
- Demonteer uw toestel niet en probeer het niet zelf te repareren.
- Gebruik uw toestel niet indien het een schok of beschadigingen ondergaan heeft.
- Om elk risico op elektrocutie te vermijden koppelt u uw toestel van de hoofdvoeding af voordat u het reinigt of wanneer u het niet gebruikt.
- T'nB wijst elke verantwoordelijkheid af in geval van een verkeerd gebruik van het product of het gebruik met een toestel dat niet-compatibele elektrische eigenschappen heeft.
- Het wordt aangeraden de accu te beschermen wanneer u ze niet gebruikt om beschadiging door een val te vermijden.
- Gebruik geen schurende producten om het toestel te reinigen.
- Laat het toestel niet in de buurt van snijdende voorwerpen want het kan bekrast of beschadigd worden.

## FUNCTIES

---

1. Uw toestel Inschakelen/uitschakelen:  
druk gedurende 3 seconden op de "Play"-knop
2. Volgende track: druk op de "+"-knop
3. Vorige track: druk op de "-"-knop
4. Het volume verhogen: druk lang op de "+"-knop
5. Het volume verlagen: druk lang op de "-"-knop
6. Druk op de "Play"-knop om een oproep te beantwoorden
7. Druk lang op de "Play"-knop om een oproep te weigeren

## VERKLIKKERLAMPJE

---

Wanneer de hoofdtelefoon in "Bluetooth zoeken"-modus staat, knippert het verklikkerlampje blauw en rood. Eens op uw smartphone of tablet aangesloten, blijft het verklikkerlampje blauw branden.

Wanneer de hoofdtelefoon aan het laden is, wordt het verklikkerlampje rood en dooft het automatisch wanneer de batterij volledig geladen is.

## PAIREN

---

1. Druk gedurende drie seconden op de "Play"-toets om uw Color hoofdtelefoon in te schakelen. De bluetoothmodus wordt standaard geactiveerd.
2. Het rode/blauwe verklikkerlampje knippert snel wanneer het toestel klaar is om het te pairen.
3. Op uw smartphone/tablet selecteert u het randapparaat "TNB COLOR".
4. Nadat de verbinding werd gemaakt, blijft het verklikkerlampje blauw branden.

## EIGENSCHAPPEN

---

### Bluetooth 5.0

**Bereik: 10m**

**Batterij Li-on polymeer: 200 mAh**

**Laadtijd: 1,5 -2 uur**

**Impedantie: 32Ω**

**Sensibiliteit: 103dB**

**Vermogen: 15 mW**

**Radiofrequentiegamma: 2.4-2.48354G (Hz)**

## HULP NODIG?

---

Wij willen tevreden klanten, daarom kunt u ons contacteren op [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Onderhoud, depannage, diverse informatie over dit product: raadpleeg onze website: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com).

## MULȚUMIRILE NOASTRE

---

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual

## RECOMANDĂRI IMPORTANTE PENTRU SIGURANȚĂ

---

- Alimentarea aparatului trebuie să corespundă caracteristicilor originale prevăzute inițial.
- Nu folosiți niciodată aparatul în ploaie, în locuri cu umezeală sau aproape de apă.
- Nu plasați obiecte inflamabile, substanțe explozive sau obiecte periculoase în apropierea aparatului
- Folosiți numai accesoriile și conectorii din dotare. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu este prevăzut pentru acest scop poate deteriora dispozitivul în mod ireparabil.
- Utilizați și depozitați aparatul într-un mediu în care temperatura este între -10°C și 60°C • Nu lăsați unitatea la îndemâna copiilor.
- Nu demontați aparatul și nu încercați să-l reparați singur.
- Nu folosiți aparatul dacă a suferit un șoc sau a fost deteriorat.
- Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați aparatul de la sursa principală și de la toate dispozitivele înainte de a-l curăța sau când nu îl folosiți.
- În cazul unui produs wireless, vă rugăm să nu lăsați produsul aproape de cărțile de credit sau de alte suporturi de stocare a datelor.

## FUNȚII

---

1. Pornirea / oprirea aparatului:Țineți apăsat butonul "play" timp de 3 secunde
2. Melodia următoare: apăsați butonul "+"
3. Melodia anterioară: apăsați butonul "-"
4. Volum mai mare:Apăsați lung butonul "+"
5. Volum mai mic:Apăsați lung butonul "-"
6. Apăsați butonul "play" pentru a răspunde unui apel
7. Apăsați lung butonul "play" pentru a refuza un apel



## INDICATOR LED

---

Când casca este în modul "căutare Bluetooth", indicatorul clipește albastru și roșu. Odată conectată la smartphone sau tabletă, indicatorul luminos rămâne aprins albastru.

Când casca se încarcă, indicatorul LED devine roșu și se stinge automat atunci când bateria este încărcată automat.

## ÎMPERECHERE

---

1. Apăsăți tasta "play" timp de trei secunde pentru a porni dispozitivul Casque Color. Modul Bluetooth este activat implicit.
2. Indicatorul luminos roșu/albastru clipește rapid când aparatul este pregătit pentru împerechere.
3. De pe smartphone/tabletă selectați perifericul "TNB COLOR"
4. Odată stabilită conexiunea, indicatorul luminos LED rămâne aprins albastru.

## CARACTERISTICI

---

**Bluetooth 5.0**

**Capacitate:10m**

**Acumulator Li-on polimer:200 mAh**

**Timp de încărcare:1,5-2 ore**

**Impedanță:32Ω**

**Sensibilitate:103dB**

**Putere:15 mW**

**Gama de frecvență radio:2.4-2.48354G (Hz)**

## AVEȚI NEVOIE DE AJUTOR?

---

Ne preocupăm de satisfacția clienților noștri, ne puteți contacta la [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). Pentru întreținere, reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)

## НИЕ ВИ БЛАГОДАРИМ

---

Поздравления за вашата покупка, благодарим за доверието към T'nB. Нашите продукти съответстват на действащата законодателна уредба и норми. Съветваме ви преди да използвате продукта, да прочетете внимателно инструкциите и указанията за безопасност, както и да съхранявате тази инструкция.

## ВАЖНИ УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

---

- Гаранцията не важи в случай на неправилна употреба.
- T'n B не носи отговорност за случаите на неспазване на указанията за безопасност.
- В случай, че продуктът е безжичен, моля, не го оставяйте в близост до кредитни карти или други носители са съхранение на данни.
- Избягвайте използването на безжичните устройства в близост до източници на съпътстващи интерференции, като например захранващи кабели, микровълнови фурни, флуоресцентни лампи, безжични видеокамери и безжични стационарни телефони.
- За да се подобрят качеството и интензивността на безжичния сигнал, намалете броя активни устройства, функциониращи на същата безжична честотна лента.
- Използвайте продукта с повишено внимание.
- Захранването на вашето устройство трябва да съответства на първоначално предвидените характеристики.
- Захранващият контакт на електрическото оборудване трябва да бъде инсталиран в близост до него и да бъде лесно достъпен.
- Не поставяйте възпламеними предмети, експлозивни вещества или опасни предмети в близост до вашето устройство.
- Използвайте и съхранявайте вашето устройство само в среда с температура от 0°C до 40°C.
- Пазете от деца.
- Този продукт не е подходящ за употреба от лица (включително деца), чиито физически, сетивни или ментални способности са ограничени или от лица, които нямат опит или познания, освен в случаите, в които те са под надзора на лицето, отговорно за тяхната безопасност или са получили инструкции относно употребата на устройството.
- Не разглобявайте устройството и не се опитвайте да го модифицирате или поправяте сами.
- Не използвайте устройството, ако той е претърпяло удар или повреда.
- За да избегнете всякакъв риск от токов удар, изключете вашето устройство от главното електрическо захранване преди да го почистите или когато не го използвате.
- Използвайте единствено предоставените аксесоари и свързващи

елементи. Използването на всякакъв друг вид аксесоар, който не е предвиден за тази цел, би могло да повреди безвъзвратно вашето устройство.

- Преди да пристъпите към почистване уверете се, че устройството е изключено и не е загрято. Не използвайте смазващо вещество или друг продукт, който би могъл да го повреди.
- T'nB не носи никаква отговорност за случаите на повреда на устройството поради неправилно използване или използването му при несъответстващи електрически характеристики.
- Освен ако не бъде изрично указано, никога не използвайте устройството при дъжд, на влажни места или в близост до воден източник.
- Освен ако не бъде изрично указано продуктът е предназначен за употреба в затворено помещение.

## ФУНКЦИИ

---

Включете / Изключете устройството :

Натиснете бутона « play » за 3 секунди

1. Следващ вариант : натиснете бутона « + »
2. Предишен вариант: натиснете бутона « - »
3. Увеличаване на звука : Натиснете продължително бутона « + »
4. Намаляване на звука : Натиснете продължително бутона « - »
5. Натиснете бутона « play » за да приемете повикване
6. Натиснете продължително бутона « play » за да откажете повикване

## LED ИНДИКАТОР

---

Когато слушалките са в режим « Bluetooth търсене », индикаторът мига в синьо и червено. След като е свързан със смартфона или таблета, индикаторът остава да свети в синьо.

Когато слушалките се зареждат, LED индикаторът става червен и се изключва автоматично, след като батерията се зареди напълно.

## СВЪРЗВАНЕ

---

1. Натиснете бутона « play » за три секунди, за да включите цветните слушалки. Режимът Bluetooth е активиран по подразбиране.
2. Червеният/синият индикатор мига бързо, устройството е готово за свързване.
3. От смартфона / таблета изберете периферното устройство «TNB COLOR »
4. След като се установи връзка, LED индикаторът остава да свети в синьо.

**ХАРАКТЕРИСТИКИ**

---

**Bluetooth 5.0****Обхват: 10m****Литиево-полимерна батерия: 200 mAh****Време за зареждане : 1,5 -2 часа****Импеданс: 32Ω****Чувствителност : 103dB****Мощност: 15 mW****Радиочестотен обхват: 2.4-2.48354G (Hz)****ИМАТЕ НУЖДА ОТ ПОМОЩ ?**

---

За нас удовлетворението на клиента е важно, ето защо имате възможността да се свържете с нас на: [info@t-nb.com](mailto:info@t-nb.com). За поддръжка, ремонт, друга информация за продукта, посетете нашия интернет адрес: [www.t-nb.com](http://www.t-nb.com)

**TnB t-nb.com**

T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot  
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

